

德州农商银行

创新金融服务 助力农业供给侧结构性改革

今年以来,德州农商银行围绕农业产业链,不断创新金融服务,将服务范围沿产业链和价值链不断延伸,提升金融服务“三农”的质效,助力农业供给侧结构性改革。

“实”字为重,加强乡村振兴供给。一是推进信用工程建设。制定《信用工程建设三年规划》,将信用工程建设作为一项长期性、基础性工作开展,通过样板村建设、整村授信、网格化营销等方式,依托“信e贷”、“家庭亲情贷”、农户生产经营贷等特色产品,进一步带动乡村经济发展。截至目前,涉农贷款余额达53.3亿元,占各项贷款的58.94%。二是推进政银企对接。通过组织政银企对接会议,将辖内微型企业主、家庭农场主、种养殖大户、农民专业合作

社等组织起来,邀请农业局工作人员、农业技术人员等,围绕种养业、生产经营、三农政策等多个方面,开展“三农知识大讲堂”,带动农民致富创收。三是支持返乡创业。大力推广“创业担保贴息贷款”,支持高校毕业生、青年农民工返乡创业,支持自主创业人员、家庭妇女当地创业就业,截至目前,共计发放创业担保贴息贷款9笔,金额86万元。

“创”字为要,加强产品服务供给。一是创新研发了“惠农”消费贷款”、“农户生产经营贷款”、“惠民贷”、“大棚贷”等特色农金类产品,服务范围涵盖了农户家庭的综合消费、种养殖、经营性需求等领域。继续加大农业示范区、农业生产基地等贷款支持力度,有效满足广大种养大户在大

棚扩建、滴灌改造、品种改良、技术引进等产业结构优化、转型升级中的资金需求,目前,共计支持种养殖大户149户,累计发放贷款1853万元。二是做实网格化外拓营销,实现营销“精细化”。制定完善《德州农商银行网格化建设验收流程及验收标准》、《整村授信推广工作实施方案》,针对不同类型网格分类施策,村庄型网格结合整村授信,社区型网格结合普惠金融服务站,沿街商户、市场型网格结合外拓营销,挖掘贷款需求。截至目前,共计营销走访网格507个,覆盖率44.79%,营销走访户数3.5万余户。三是批量化获取客户信息,加快零售贷款投放“精准化”。聚焦“三农”和实体经济,抢抓乡村振兴、新旧动能转换等重大战略

机遇,利用政府帮扶政策,积极推进政府部门数据与农商行联动共享,获取财政供养人员工资收入、企业登记、种植户规模、社保、公积金等信息,为加快推进“线上办贷”工作进度奠定基础。

“民”字为本,加强渠道建设供给。一是加强普惠金融服务点建设。通过依托村两委、农金员,打造一站式、智慧型、便捷化农村金融服务点,配备农金通、网银体验机、智e购商城体验机、智e购商城体验区等金融服务设备和设施,为客户提供“智e购、农金通、网上银行、手机银行、聚合支付”的综合化服务,及时满足乡村居民对现金存取、转账汇款、补贴领取、生活缴费、交易结算等基础性金融需求,打通农村金融服务“最后一公里”。二是开

展主题活动。通过开展金融夜校、主题活动日等活动,举办“助农致富内部讲堂”,主动与农业局、科技局等部门及村两委对接,邀请养殖专家、种养殖大户等组织召开专业知识讲座,助力农村产业结构升级。截至目前,共计开展金融夜校活动48场,惠及农户1500户。三是加快智慧厅堂建设。按照“划区域、增设备、减高柜”为主线,加强智慧厅堂建设,目前全辖安装智慧柜员机29台,计划年底前再新增13台,覆盖率达到80%,利用自助设备,释放人力资源,逐步实现“减高增低,减内增外”。同时,全面推行会计主管厅堂外授权,使其走出管理区,走进业务区,将会计主管转变为运营主管。

(孙海敏)

中国银行德州分行

走进社区开展“金融知识普及月·金融知识进万家”宣传活动

近日,中国银行德州分行走进社区开展“金融知识普及月·金融知识进万家”宣传活动。针对社区不同人群的金融知识需求,该行与居民群众进行了面对面的沟通交流,就金融知识进行了有效普及。

该行通过对社区群众发放宣传折页、面对面答疑等方式,为社区居民讲解了目前市面上出现的多种投

资理财渠道陷阱,提醒消费者理性投资,辨别正规金融服务网站、拒绝高息诱惑,确保财产安全,依法维护自身权益。同时,该行宣传人员详细介绍了新版人民币防伪知识,以现场竞猜的方式,向社区群众解答有效识别新版人民币的路径,得到社区居民的一致好评。

本次金融知识宣传活动,旨在

提升广大群众金融知识素养,增强社会公众金融安全意识和风险防控能力,让金融发展更好地满足人民日益增长的美好生活需要。该行将以本次宣传活动为契机,持续做好金融知识的宣传普及工作,为促进社会和谐、金融稳定的州城环境,贡献德州力量。

(李琨)

农行德州分行组织党支部书记到冀鲁边区革命纪念园接受党性教育

“南有沂蒙山,北有冀鲁边”。近日,农业银行山东德州分行组织机关、支行党支部书记前往位于乐陵市的冀鲁边区革命纪念园开展党性教育。

“1943年2月3日凌晨,正是农历除夕,日伪军集结2万余人,对乐陵铁营大洼实行‘铁壁合围’。我军近

400人被包围其中,面对20倍于我的敌人,我军将士顽强抵抗,激战一天,有300多名官兵壮烈牺牲……”

当听到讲解员讲解铁营洼突围战时,在场的党支部书记们满怀悲愤之情;在看到橱窗中从革命先烈身上取下锈迹斑斑的弹头和弹片

时,大家眼含泪水,深刻体会到今天的幸福生活的背后,是无数革命先烈一个个鲜活的生命。冀鲁边区,红色乐陵,乐陵的红色不仅是“千家小枣射云红”的红,更是冀鲁边英烈浴血奋战血染旗帜的红。只有强大的祖国,才能不受外族的欺凌。(宫玉河)

工行德州分行成功投产供暖费缴费项目

供热,关乎百姓冷暖,是涉及千家万户的民生工程。今年以来,工行德州分行积极推进ECOS智慧银行建设,积极服务社会民生,经积极准备和测试,于10月11日成功投产德州热电供暖费实时联网缴费项目,实现了市民足不出户即可轻松进行自助缴费,得到市民一致好评。

目前,德州热电公司采暖供热小区400余个,供暖个人客户5万余户,集

中供暖面积近600万平方米。随着新建小区完工,老旧小区改造完毕,公司供热面积及用户在每年递增,缴费业务量大,供暖个人客户急需银行自助渠道实现供暖费缴纳。

工商银行德州分行通过缴费平台一次开发多渠道通用模式,实现了网银、手机银行、柜面、自助设备的缴纳。为更大的拓宽用户使用范围,该行还协助热电公司建立其微

信公众号,并将工银e缴费的二维码链接嵌入其中,得到了客户的认可。

供暖费自助渠道缴费涉及千家万户,开发供暖费自助渠道缴费是工行德州分行产品深入千家万户的一个起点,下一步该行将进一步加强宣传,完善功能,延伸领域,彰显工行“您身边的银行、可信赖银行”的良好形象。

(宋开峰 李庆达)

建行德州分行深度服务实体经济 打造当地最好银行

建行德州分行于1954年成立,岁月可期,壮丽可寻,新中国70年砥砺奋进迎来如诗如画新时代,建行人65载初心不改绘就金融巨子新画卷。与时代同行,积极融入州城大地的发展,在经济建设和改革开放中源源不断贡献“建设者”的智慧与力量,在新时代聚力“三大战略”,以新金融开启“第二发展曲线”。

建行德州分行连年获得“服务支持地方经济先进单位”荣誉称号。持续加强“德馨服务”品牌建设,连续三届荣获“山东省服务质量奖”。获山东省道德建设示范基地、山东省精神文明单位、总行级企业文化建设示范单位、山东省财贸金融系统五一劳动奖状、党建先进单位、服务协同发展先进单位、山东省建行系统A类等级行、人民银行综合评价A类等荣誉。

向上生长

启动经济发展“加速器”

坚持围绕新旧动能转换“十强产业”和交通、能源、水利、信息等基础设施建设,加大信贷投放力度,为实体经济“输血供氧”。主动对接全市重点工程、重大项目,积极做实项目资金保障。认真贯彻落实绿色发展理念,积极开展“生态文明与绿色信贷金融服务”项目创新;推出“节能贷”业务,助力缓解高污染、高耗能问题;创新上线绿色信贷系统,为绿色信贷业务发展提供了有力的技术支持。

向下扎根

培植乡村振兴“新动能”

建行德州分行在未设网点的县域乡镇农村地区,与供销社、卫生诊所等第三方合作设立“裕农通”助农金融服务点,为农村客户

提供助农存取款、转账汇款等普惠金融服务,把银行服务“搬到”村口;深度聚焦粮食生产经营主体融资需求,创新“鲁担惠农贷”产品,以优惠贷款利率和优质金融服务,持续推进农业扩大规模和产业升级,促进农业现代化建设,实现金融创新为“三农”深度赋能;积极寻找电子商务与精准扶贫的有机结合,着力从“输血式”扶贫向“造血式”扶贫转变。截至目前共拓展德州当地善融商务扶贫商户126家。

战略主导

打造城市金融“新生态”

推进“普惠金融”战略。推出“小微快贷”、“云税贷”等网络快速信贷产品的同时,以客户需求催生自身信贷体系完善升级。严控价格管理,创新信贷模式降低小微企业融资成本,打造小微企业融资“首选银行”。实施“金融

科技”战略。“银校通”项目实现驻德高校全覆盖,“银医通”项目快速突破;药品追溯项目、无感支付停车项目、“裕农通”项目、民生缴费项目等多点开花,助力“智慧城市”建设。实施“住房租赁”战略。发挥在住房领域的专业优势、品牌优势和技术优势,与德州市住房管理中心签约住房租赁战略合作协议,为推进住房租赁市场发展当好参谋助手,擦亮“要租房到建行”的服务品牌。

聚焦痛点

彰显国有大行“新担当”

倾心打造“劳动者港湾”。2018年10月,建行德州分行“劳动者港湾”正式揭牌,截至目前该行所辖46家营业网点“劳动者港湾”均已建设完成,为户外工作人员、老弱病残等人群打造一处“累了能歇脚,渴了能喝水、没电能充电,饭凉能加热”的温馨港湾。

组建社会公益志愿者团队。始终坚持“以客户为中心”的服务宗旨,致力于提升自身综合服务水平,并打造“德馨服务”志愿者团队,广泛开展走访儿童福利院、慰问敬老院孤寡老人、为贫困家庭及贫困儿童捐赠等一系列公益活动,赢得社会各界纷纷点赞。

截至2019年9月末,该行各项贷款余额251亿元,较年初新增23亿元,新增四行首位。支持全市新旧动能转换“十强”产业企业7家。普惠金融类贷款余额13.74亿元,为小微企业发展添注了源头活水。

下一步,建行德州分行将始终把“回归本源、植根实体”作为基本遵循,以“打造当地最好银行”为工作目标,主动对接实体经济需求,充分发挥银行筹融资对实体经济发展的牵引作用,为全市发展贡献建行智慧和力量。(刘迪)

中国人寿平原公司
开展慈心一日捐活动

为弘扬中华民族的传统美德,发扬无私奉献、助人为乐的优良传统,2019年10月20日,在中国人寿成立70周年之际,平原公司开展“奉献爱心”慈心一日捐活动。

此次捐款活动,遵循“扶危济困、安老救孤、赈

灾助医、兴善助学”的慈善宗旨,共捐款3000余元,进一步增强了所有员工的奉献意识和团结意识。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,继续发扬奉献精神,主动参与社会公益事业,将正能量发杨广大。(韩敏)